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MOCKOBCKUI ®U3NKO-TEXHUYECKWUIT MHCTUTYT

OJIMMIINAJIA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kaacce
BAPUAHT 4 IUDP
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3anonusercs OTBETCTBEHHBIM CEKpPTa])i;M

[3 6anna] Yrast o u 3 yaosaersopsior paBencTBam

2
sin (2a + 4/3) + sin2a = ——

sin (2a + 28) = — Ta

1
V1T
Haiizure Bce Bo3aMOKHBIC 3HAYCHUSA tg «v, ec/IM U3BECTHO, YTO OH ONPEJIe/IeH W 4TO 9THX 3HAYEHUN He
MEHBIIe TPEX.

. [4 6anna] Pemmure cucremy ypasnennii

y—6x = /xy — 6 — y + 6,
92 + % — 18z — 12y = 45.

[5 bannos] Pemmre nepasencrso

logs 12

|2% — 262" 4 262 > o2 + 13V8s(26-2"),

. [5 6annos] Okpyzknocti  u w KacaloTes B Touke A BHYTpeHHIM 06pasom. Otpesok AB - IHAMETp

Gosbiredt okpysxuocru 2, a xopaa BC okpyxnocrn ) kacaerca w B Touxe D). JIya AD nosropuo
nepecekaer () B rouke E. [Ipamas, npoxoasamas depes Touky F nepnenankyispno BC, nosropuo
nepecexkaer () B Touke F. Haitaure pagmyce okpysxkuocreii, yron AFE u miomaas TpeyrojibHuka
AEF, ecw uzsectno, uyro CD = 12, BD = 13.

[5 6annoe] Dynkumst f onpegenena Ha MHOKECTBE MOTOKUTETBHBIX PALMOHAILHBIX Trce. U3BecTHo,
9TO JUIst JH0OBIX YHCes a ¥ b W3 3TOro MHOXKeCTBA BhINOIHeHO paBeHcTBO f(ab) = f(a) + f(b), n npu
srom f(p) = [p/4] nna moGoro npocroro uncaa p ([z] obosnavaer mambosbmee uensoe umcao, He
npesocxoismee r). Haitiure komdectBo nap marypaibubix unces (r;y) taknx, uro 4 < r < 28,
4<y<28u f(z/y) <.

[5 bannos] Haiizure Bee napet uncen (a;b) Takue, 4To HEpaBeHCTBO

8 — 6x
3r—2

>ar+b> 1872 — 51z + 28

2
BBIITIOJIHCHO JIJIA BCEX I Ha IIPOMeXKYTKe (-3 2]

[6 6annoe] Tdana nupamuaa TXY Z, sepimuna Y kotopoii ekt Ha onoii cepe ¢ cepennamu
Beex eé pébep, kpome pebpa TY. Useectno, uto XY = /3, TX = /2, TZ = 2. Haiigure winny
pebpa X Z. Kakoit nanmenbimuit pagnyc MoxkeT uMeTh cdepa, onucadHas 0KoJI0 JaHHON nupamMuib?
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